
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Почело архипастирско путовање Патријаршијског
егзарха Африке у Кенију

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.01.2025. Патријаршијски егзарх Африке митрополит
зарајски Константин стигао је 14. јануара у Најроби, престоницу Кеније. Епископа на путовању
прате председник Мисионарског одељења Егзархата јереј Георгиј Максимов и његов лични
секретар чтец В. В. Дендјук. 

Епископ Константин је 15. јануара обавио разговор са свештеником Александријске
Патријаршије, након чега га је примио под омофор Руске Православне Цркве. 



 Затим је, под председавањем егзарха, одржан састанак на коме су учествовали: јереј Георгиј
Максимов, благочини округа Нијери, Меру, Централног и Источног црквеног округа јереј Василиј
Ваича, јереј Теоклит Китинџи, јереј Јаков Каранџа и свештеник Варнава Нджарија. Разговарано
је о питањима пастирског старања верника и уређења парохија у овим намесништвима, преноси
сајт Патријаршијског егзархата Африке. На крају је епископ Константин свештенству поклонио
иконе и комплете литургијских копија. 

Истог дана архијереј се састао са изванредним и опуномоћеним амбасадором Руске Федерације
у Републици Кенији В. И. Ткаченком. 

Затим је одржан састанак са изванредним и опуномоћеним амбасадором Русије у Бурундију В. А.
Михајловом. 

Током разговора са руским дипломатама размотрена су питања развоја црквеног живота и
пројекти Патријаршијског егзархата Африке у овим земљама. Разговорима су присуствовали јереј
Георгиј Максимов, В. В. Дендјук и делегација Фондације за подршку хришћанској култури и
наслеђу на челу са извршним директором фондације Е. И. Скопенком. 

Увече је митрополит Константин, заједно са представницима Егзархата и Фондације, посетио
основну школу Великомученика Пантелејмона у Најробију, која је под старатељством Руске
Православне Цркве. Архијереј је разговарао са руководством школе, након чега је у име
делегације уручио новчану помоћ за храну за ученике и уручио иконе и слаткише. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92758/
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